



鸟巢版《图兰朵》海报

鸟巢版《图兰朵》筹备 国庆节期间献礼演出

由张艺谋执导的歌剧《图兰朵》正在筹备鸟巢版,该剧将于10月6日至7日在北京奥运会主会场鸟巢演出。

据介绍,图兰朵的故事始见于17世纪波斯无名氏撰写的东方故事集《一千零一夜》。大约在1910年前后,作曲家普契尼的一位喜欢旅游的朋友给他带回来一首歌,这便是中国民歌《茉莉花》。普契尼听到这首曲子后大为激动,他一遍又一遍地听《茉莉花》,越听越觉得喜欢。于是,他决定将这一曲子用进一部歌剧中。这支曲子既然来自古老的中国,那么用在一部与中国相关的歌剧中,是最相得益彰的。他因此想到了

《赤壁》今秋北美上映 两集合为一集

据新华社北京5月20日电 由吴宇森执导的影片《赤壁》将今秋在美国和加拿大上映。美联社报道称,美国Magnet发行公司买下《赤壁》在美发行权。加拿大E1娱乐公司也获授权在加拿大发行该片。

鉴于西方观众对剧情并不熟悉,上下两集的《赤壁》在北美放映时将合为一集。不过,DVD版的《赤壁》仍分为两集。

《赤壁》汇集了梁朝伟、赵薇、金城武等知名影星,上下两集共耗资约8000万美元。Magnet发行公司透露,《赤壁》两集在日本上映后的票房已逾1亿美元。



《赤壁》海报

亚姐赛将首次登陆海南

6月在椰城拉开赛幕

本报海口5月20日讯 (记者卫小林)下月的海南即将见证一场融美丽与时尚的选美盛会,这就是由香港亚洲电视台重金打造的亚洲顶级选美大赛——2009年度第21届亚洲小姐中国内地竞选活动,将于6月首次登陆海南,在我省设立分赛区,这是海南日报记者今天从海南分赛区组委会获悉的。

据介绍,本届亚姐大赛海南分赛区竞选活动,已经正式取得香港亚洲电视台第21届亚洲小姐竞选活动组委会授权,海南分赛区报名时间从5月21日开始,将持续到6月5日截止。大赛将于6月初拉开帷幕,经过初选、复赛,获得晋级的选手将于6月14日开始进入海南分赛区总决赛,向2009年度亚洲小姐中国内地竞选活动海南分赛区的冠军、亚军和季军大奖发起冲击。此外,海南分赛区还设最佳口才奖、最佳才艺奖、最佳仪态奖、最上镜小奖、最佳人气奖等八大奖项。其中,获得冠、亚、季军及其他单项奖的5位选手,将被选送至华南赛区,向亚洲小姐中国内地竞选总决赛进军。

据悉,本届亚姐赛海南分赛区竞选活动,只针对16岁以上的女性选手进行遴选,参赛者报名时需提供身份证明及复印件,未满16岁不被接受报名。

海南日报记者了解到,亚洲小姐竞选是香港两大重量级选美大赛之一,另一大赛为香港小姐竞选。亚姐赛至今已成功举办20届,最终获得香港总决赛大奖的佳丽,将直接与香港影视机构签约,进入影视圈或演艺界发展。多年来,亚姐赛已经发掘了包括利智、翁虹、杨恭如等很多演艺界明星,获得了广大影视观众的广泛认同。

本届亚姐大赛海南分赛区竞选活动由海南中唱文化传媒有限公司承办。



李连杰夫人利智是1986年的亚姐冠军

百事乐队大赛 三亚3强出炉

本报海口5月20日讯 (记者卫小林)风风火火的“盖世群音”百事乐队大赛,将我省乐迷的激情点燃,经过初赛,目前三亚已决出复赛队伍名单。

据介绍,经过三场积分大战,三亚分赛区决出的三强已经产生,包括奇迹乐团、南无乐队、绅士先生乐队。其中,奇迹乐团凭借默契的配合和完美的现场感震撼全场,一致获得三位评委的全场最高分,三场比赛以86.5分位居榜首;南无乐队以良好的台风征服了现场乐迷,最终以86.12分紧随其后;绅士先生乐队以83.4分位列第三。他们将代表三亚赛区,参加5月30日在海口举行的海南赛区总决赛。

海南日报记者了解到,5月23日晚7时,海口分赛区的复赛将于海口万国大都会举行,从初赛中决出的16支复赛乐队,将最后决出9强,于5月30日与三亚决出的三强同台竞技,争夺前往广东的唯一一张通关卡。

据悉,“盖世群音”百事乐队大赛海南赛区比赛,由海口广播电视台与湛江百事可乐饮料公司联合主办,《夺宝10比1》节目全程录制播出,参赛选手将在电视荧屏上一睹自己的风采。

文化衫涂鸦赛 6月三亚启动

本报海口5月20日讯 (记者戎海)在西方国家非常流行的“涂鸦”文化即将登陆海南,记者今天从海南中粮可口可乐饮料有限公司获悉,由该公司主办的“零度创意”文化衫涂鸦大赛,将于6月起在全省各市县陆续举行。本月21日、22日,此项大赛将在三亚推出抢先体验活动。

据介绍,“涂鸦”行为起源于上世纪60年代的美国,历经半个世纪的发展,涂鸦逐渐成为一种标榜个性风格的艺术形式而日渐流行,各种酷炫、时尚的图案开始出现在墙壁、地面甚至服装上。此次“零度创意”文化衫涂鸦大赛登陆海南,将不设任何门槛,有意参加者均可在比赛现场即时报名、当场涂鸦,这无疑给喜欢流行文化的青少年们提供了一个展示个性、才华和创意的舞台。

据介绍,本月21日、22日,“零度创意”文化衫涂鸦大赛将在三亚万豪广场率先推出体验活动,在为活动预热的同时,也可了解到海南青少年对于涂鸦文化的热爱程度和水平。

本报资料库提供

据新华社北京5月20日电 (记者方一 李舒)一向以健康阳光形象展示在公众面前的中国内地知名歌手满文军,在日前的一场聚会中卷入“涉嫌吸毒”的丑闻。一些演艺界人士对此深表痛惜,直言明星应洁身自好,不要成为“反面教材”。

北京警方证实,5月19日凌晨,警方根据市民举报,在朝阳区COCO BANANA歌舞厅一包房内查获多名尿检呈阳性的涉嫌吸毒人员,其中有歌手满文军。目前,警方正在对涉嫌吸毒人员进一步审查。

因一曲《懂你》一夜成名的满文军音色出众,演唱时经常饱含深情,获奖颇丰,包括央视全国青年歌手电视大赛专业组通俗唱法第一名等,在中国内地拥有不少追捧者。令人印象深刻的是,作为一名歌手,他在环保、文化公益事业舞台上也十分活跃,常有义务植树、捡垃圾、放养鱼苗等善举,并多次高调亮相于一些大型公益活动。网络上对他的评价是,朴实健康,有男人味;歌曲抒情动人,是典型的主流情歌人物。

这样一位很有缘分的歌手涉嫌吸毒,给正面临公众信任危机的娱乐圈又添一抹阴霾。

知名音乐人郭峰表示,光环熠熠、星光闪闪的大腕成为“不羁”的代名词,受“粉丝”追捧的偶像变为“反面教材”,真值得所有艺人认真思考。他说,既然是艺人,受关注的程度就比一般人高,所以更应严

北京警方证实

歌手满文军涉嫌吸毒



吸毒的满文军形象毁于一旦

格律已,起到榜样作用。

民歌歌手陈思思认为,这种现象发生在歌手身上,对不起千千万万喜爱他们的观众、听众,尤其对热爱他们的青少年一

代会带来极大的不良影响。

著名歌手谭晶说,这起事件对其他艺人来说无疑是一记敲打:偶像遭遇黄昏,从来都是被自己的放纵打翻在地的。

成信·世代雅居

去奢去泰 地久天长
这才是您的‘心’家

成信·世代雅居

去奢去泰 地久天长
这才是您的‘心’家

碧湖 公园 温泉 太阳能热水入户
健康生活新体验

开发商:海南成信房地产开发有限公司
地址:海口市金宇路33号 网站:www.hainanchengxin.com.cn

销售热线 0898-66568800 66568811

本案

金牛岭公园 南庄酒店 海秀中路 金宇路 西沙路 南大立交桥 金牛岭公园 金宇路 南沙路 西沙路 南大道

地址:海口市金盘路30号 邮编:570216 总值班:66810666 广告许可证:琼工商广字015号 广告部:66810888 发行部:66810999 群众工作部:66810660 邮发代号:83-1 报费:每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间:2时15分 印完:5时52分 海南日报印刷厂印刷